
Câmara Municipal
A CASA DO POVO DE

Farias Brito
ATA DA 1º SESSÃO SOLENE DA VIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA, DO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIASBRITO/CE

Aos 31 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18
horas e 30 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Farias Brito, Estadodo Ceará, sob a presidência do Vereador EDSON FERREIRA LIMA, reuniram-se a Senhora Secretária, Vereadora HELOÍSA AURÉLIO DE MENESES
PEREIRA, e os Senhores Vereadores ANTÔNIO RODRIGUES DE MORAIS,
ANTÔNIO WALTER FERNANDES DE ALCÂNTARA, FLÁVIO JORGE DE
LIMA, NAYRTON CÉSAR PEREIRA, RAUL FRANKLIN CARVALHO DE
SOUSA, MANOEL DOMINGOS DA SILVA, SAUVIANO FERNANDES DE
ALCÂNTARA, FRANCISCO LOURENÇO DE ANDRADE e CÍCERO LUCAS
PEREIRA SALES. Havendo número legal de vereadores presentes, o
Presidente declarou aberta a sessão e deu início aos trabalhos, destacandoque a sessão solene seria destinada a homenagear as mulheres e a celebrar
o protagonismo feminino. Em seguida, passou a presidência para aSecretária, Vereadora HELOÍSA AURÉLIO DE MENESES PEREIRA, que
passou a presidir a homenagem alusiva ao mês das mulheres, com a entrega
da medalha que leva o nome da ex-vereadora FRANCISCA NEUSA DE
ALCÂNTARA, bem como das Medalhas de Honra ao Mérito Legislativo. Emsua fala, a Presidente destacou a honra de estar presidindo a sessão solene
dedicada às mulheres. Logo após, concedeu a palavra ao mestre de
cerimônias, que convidou os vereadores e as mulheres homenageadas paraa entrega das medalhas, momento marcado por emoção e reconhecimento
pelos relevantes serviços prestados. Foram realizadas falas pelos vereadores,
que ressaltaram a importância da valorização da mulher, bem como o
reconhecimento por meio das homenagens prestadas. O mestre de
cerimônias convidou cada vereador e suas respectivas homenageadas,
iniciando com o Vereador EDSON FERREIRA LIMA, que convidou a Senhora
Maria Deide Augusto Dias, ex-funcionária pública e agente de saúde. O
Vereador FLÁVIO JORGE DE LIMA convidou a Senhora Maria Edna PereiraDias, enfermeira do Município de Farias Brito. O Vereador CÍCERO LUCAS
PEREIRA SALES convidou a Senhora Maria Marinete Feitosa. O Vereador
FRANCISCO LOURENÇO DE ANDRADE convidou a ex-professora Maria
Neném Ferreira. O Vereador NAYRTON CÉSAR PEREIRA convidou aSenhora Francisca Francineide de Oliveira. O Vereador MANOEL
DOMINGOS DA SILVA convidou a cabeleireira Maria Pinto Moreira. O
Vereador RAUL FRANKLIN CARVALHO DE SOUSA convidou a Senhora
Maria Vanilde de Oliveira. O Vereador ANTÔNIO RODRIGUES DE MORAIS
convidou a professora Maria Aparecida de Souza Alves. O VereadorSAUVIANO FERNANDES DE ALCÂNTARA convidou a professora Maria doSocorro de Souza Silva. O Vereador ANTÔNIO WALTER FERNANDES DE

Www.camarafariasbrito.ce.gov.br
Rua Independência Nº 190, Bairro Nóva Esperança, Farias Brito - Ceará. Cep: 63185-000

(0) /camaramunicipalfariasbrito (E)/Camaramunicipalfb (5) /camaramunicipaldefariasbrito (E) cmfariasbrito cegmai.com



ALCÂNTARA convidou a Senhora Zulmira Maria Máximo. A Vereadora
HELOÍSA AURÉLIO DE MENESES PEREIRA convidou a ex-professora Maria
Conceição Leite e, ainda, a Senhora Maria Edivania Primo Seabra para
receber a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo. A Câmara Municipal de
Farias Brito reafirmou, com a realização da solenidade, seu respeito e
admiração a todas as mulheres que constroem diariamente a história do
município. Com a palavra, a Presidente HELOÍSA AURÉLIO iniciou seu
pronunciamento exaltando a trajetória da ex-vereadora FRANCISCA NEUSA
DE ALCÂNTARA, destacando sua dedicação ao município. Ressaltou, ainda,
a importância de uma maior participação das mulheres na política. A
Presidente proferiu discurso enaltecendo as mulheres, relembrando os

) diversos casos de violência e reforçando a importância do respeito, da
proteção e da valorização da mulher na sociedade. Exaltou cada

<Q homenageada, relatando suas histórias, destacando suas trajetórias e
8 contribuições para o Município de Farias Brito. Nada mais havendo a tratar, a

Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão, determinando a lavratura da presente ata que, após lida e aprovada,
será assinada pelo Secretário e pelos demais vereadores presentes.

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito - CE, 31
de março de 2026.
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